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SPRAWDZAJĄCY:

1:100

±0.00 = 231,40 m.n.p.m.

Drewno C24

UWAGI:

1. Uwagi ogólne - część opisowa projektu budowlanego.

2. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z częścią

opisową projektu, projektem technicznym architektury

i rysunkami branżowymi.

3.  Murłaty mocować do wieńców, belek lub nadproży

kotwami ∅16 co 1.5m.

4.  Elementry drewniane izolować na styku ze ścianami

lub wieńcami przekładkami z papy.

5.  W celu zabezpieczenia przeciwogniowego elementy

drewniane malować preparetem ognioochronnym.

6.  Wszystkie elementy drewniane zabezpieczyć środkami

przebiwgrzybicznymi.

7.  Długości elementów drewnianych (z mb.) podano bez

uwzględnienia zakładów na połączeniach.

8.  Połączenia elementów więźby wykonać przy użyciu

systemowych stalowych łączników i złączy

ciesielskich.

9.  Mocowanie do elementów żelbetowych wykonać przy

użyciu systemowych stalowych złączy i kotew

chemicznych.
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